Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 o

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 _ HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de » BECKER

Internet: www.hepco-becker.de
Tank- und Motor-

schutzbuigel fur
YAMAHA XTZ 750 Super Tenere

Artikel-Nummer: 502.402

1 Tank- und Motorschutzbigel links  (B) 1 Tank- und Motorschutzbugel rechts  (A)

1 Querstrebe (C) 2 Montagewinkel (D)
2 Rechteckrohrschellen 36 mm (2) 4 Sechskantschrauben M 8 x 25 (1
12 U-Scheiben 8,4 (2b) 8 selbstsichernde Muttern M 8 (2¢c)

Es ist ratsam, vor der Montage der Tank- und Motorschutzbtigel die seitlichen Kunststoffverschalungen unterhalb
des Tankes zu demontieren.

Die Montagewinkel (D) werden mit den Originalschrauben am Rahmen montiert (siehe Skizze). Danach die
seitlichen Kunststoffverschalungen wieder montieren.

Die Tank- und Motorschutzbigel an den Montagewinkeln (D) mit den Sechskantschrauben M 8 x 25 (1) sowie den
Rohrschellen (2) montieren (siehe Skizze).

Die Querstrebe (C), die vor dem Kohler verlduft, wird links und rechts mit den vorderen Befestigungswinkeln der
Tank- und Motorschutzbuigel verschraubt. Hierzu die Sechskantschrauben M 8 x 25 (1) verwenden.

Nach der Montage alle demontierten Teile wieder am Fahrzeug anbringen und alle
Verschraubungen nochmals fest anziehen!

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.




